AK 3’ABNAETbCA Becenka? — MeToaAnYHUI KOMeHTap Tuxx0eHb 30. Becernka

Ik 3’aBnAaeTbcA BecenKka?

MeToguuHMii KomeHTap 40 NPo6aeMHOro 3anUTaHHA
(c. 95 niopy4yHuKa)

AKoi popmu Becenka?

Mu 3aBxan 6aummo Becenky B dopmi aAyrn. Ane AKWO MU NiAHIMEMOCA BUCOKO
i HAM Now,ACTUTb, TO MM Nobaunmo Kpyray secenky. Yu ue pisHi asmwa? Hi! Hacnpasai Becenka
Kpyrna, ane, CToA4YM Ha 3eMJli, MM He MOXKeMO i TaKot NobaunTw.

Yomy? [nAa noasu Becenku nOTPiOHIi Kpanenbkn BoAW. | COHEYKO Ma€e CBITUTH
Ha Ui KpanenbKu Nif NEBHUM KYTOM: L0 YMOBY MOXHA 3abe3neumnTn TiNbKK TO4i, KON KpanenbKu
6yayTb abo Bropi, abo HUK4Ye Hawmx Hir. ToX i3 3eMmai MM MOXKEeMO No6aYUTU TiNbKU NONOBUHY
BECesIKM.

MoKaxiTb_AiTAM Bigeo npo Te, AK 3HIManbHWI anapaT
nigHIMaETbCA Had 3emneto Ta 00/liTae Becesiky.

HesBuuaiiHi panayru

Paliayru 6yBatoTb Ay»Ke PisHUMKU. Y NpUPOAM 3aBXKAM € UMM 34MBYBaTU Hac. 3anNpPONoOHyTe
Aitam noamsmuTncs GoTo He3BUYAMHNX BECENOK (Npe3eHTauis “He3BuyaliHi Becenku”).

e Lllo He3BMYalHOro BM Nobauynaun Ha ¢oTo?

NopgiitHa paidgyra. |HoAi Ha Hebi MmoXHa NobaunTn He oAHy, a ABi panayrv. Ta YM TiNbKK
AaBi?

e Yy ogHaKoBi panayru Ha ¢poTo?
e fK BM ragaeTte, AKa 3 paiayr ocHoBHa? Yomy BM TaK BBAXKA€ETE?
e Yy ogHaKoBi ABi BeceNKN? YMMm, OKpiM ACKPABOCTI, BOHW Bigpi3HAOTbCA?

3BEpPHITbL yBary AiTeii Ha MOCNiIAOBHICTb KOJIbOPIB ABOX BECEJIOK: [pyra panayra Hemos
nepeBepHyTa — YEPBOHWUI KOJIp CTAaB HUMKHIM i Aani BCi KONbOPM PO3TalOBaHi y 3BOPOTHOMY

nopAaky.

e Konu Take byBae?

e Lo Mmoxe nerko nepeBepHyTU 306parkeHHA? (3anpornoHylime dimam npuzadamu,
AK npedmemu gidobpaxcyromeca y eodolimax. [losepxHA 8000UM € NpUpPOOHUM
03epKasom.)

OTXe, Lie 03HaYaE, Lo BecesKa BigobparkaeTbca y A3epkanil

3moZentoemMo ue 3 manatamu. Ha 6inomy apkywi nanepy HamManlOEMO HEeBEINYKUIA
dparmeHT BecenKku (CTexkTe 3a MOCMILOBHICTIO KO/bOpiB!): BCIO BE/INKY BECE/NKY MU B A3epKani
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He nobauynmo. CTaBMMO [3epKano BEPTMKANbHO B340BXK Hawoi Becenku. LLLo mu B Hbomy Haunmo?
Tak, y A3epKani came Taka NOC/NiAOBHICTb KOMbOPIB, AK Ha Apyrin Becenui!

Paiigyra BHOui. BaeHb CBiTUTb COHEYKO, came MOoro MnpPOMiHLi AonomaraloTb CTBOPUTHU
panayry. Ane » gouli MayTb i BHOYI, a we BHoYi byBae ackpaBuin Micub. To, morKe, i BHoui byBae
Becenka? bysae! Mpo ue Ham po3nosigatoTb oTorpadii, ane BHOYI BCi cnaaTb, TOMy 1 He H6ayaTb
L,bOro pisHOKO/IbOPOBOTO ANBA.

e Po3aMBiTbCA 3 ManATaMu HivyHi $oTo. YM oaHaKOBI panayrn CTBOPHOIOTb COHEYKO
Ta Micaup?

e fAKy pangyry BUAHO KpaLye?

e flKa paiayra AcKpasiwa?

Paiiayra B3MMKy — rano. Palisyry MoXKHa nobaymTu He /ivwie BAITKY YM B TPaBHi HaBEeCH,
byBae i 3MmoBa paigyra — rano. fckpaBe COHEYKO MOKe OyTM i B3WMKY, ane BoAa B3UMKY
NepeTBOPIOETLCA HA NiA. 3MMOBa paiayra yTBOPIOETLCA HE Nij, 4ac NPOXOAXKEHHA MPOMEHIO0 Yepes
KpanenbKu, a 3aBAAKU MPOXOOMKEHHIO COHAYHOMO CBiT/Ia KPi3b KPUCTanM Nboady (BOHWM 3aBAM
MatoTb GOPMY LIECTUKYTHUKIB).

® Yum rano Biapi3HAETbCA BiA NiTHbOI BECENKKN?

3BEpPHITbL yBary Aitel Ha KO/bOpPMU, iXHIO SICKpaBicTb, GopMy, MOCAIAOBHICTb KO/bOPIB,
OKepeno CBiTaa B LLEeHTPI.

bina pailgyra — TymaHHa BecesKa. HalyacTiwe 6ina panayra yTBOPHOETLCA Mif, Yac TyMmaHy
— MPOMIHLi COHUA NPOXOAATb KpPi3b AyKe-AyXKe MaANeHbKi KpanenbKn BOAWU, AKI YyTBOPIOOTb
TyMaH. TO6TO MexaHi3mu yTBOPEHHA 3BUYAMHOI panayrm Ta 6inoi noaibHi, BiAPI3HAETLCA TiNbKK
PO3Mip KpanenboK. A YoMy X TYMaHHA paiayra BTPa4Ya€e Kobopu?

Kpanenbkn B TymaHi HabaraTo MeHLUi, pO3TalloBaHi AyXe LiifibHO (Tomy mMu 1 6a4ymmo
TYMaH). 3 KOXKHOi ManeHbKOI KpaneibKu YyTBOPIOETbCA MaJIeHbKA BeCesiKa, BeCesKM po3TalloBaHi
AyXe WiNbHO (AK i Kpanenbkun), TOMy KONbOpW panayrn NnepeTuHaloTbCs i 3HOBY YyTBOPIOKOTL bine
CBIT/10, AIK i O NPOXOAXKEHHA KPi3b KpanenbKu.

BorHAHa Becenka. Lle AMBOBMXKHE NpupoAHE ABWLLE MOXHA CMOCTepiratv, KOAW COHue
NifHIMaETbCA BUCOKO B Hebo. Moro npomeHi npu LbOMY NPOXOAATb Yepes BUCOTHI Xmaph,
LLLO CKNa[alTbCA 3 KpUCTanis nboay y opmi WeCcTUKYTHUKIB. COHAYHE CBIT/I0O NPOXOAMTb Kpi3b
KpUCTanu (3a10MNIOETLCA BHU3), | B pe3ynbTaTi MM 6a4YMMO BOTHAHY BECE/IKY.

BorHAHa Becenka YTBOPKETLCA TiIbKM B NEPUCTUX Xmapax, Koam CoHue BMCOKO
Haz ropu3oHTom (Buwe 58°). MoeaHaHHA UMX HEOoOXiAHWX YMOB TPANIAETbCA He 4acTo, TOMy
BOMHAHA paiayra — AyXe pigKicHe aBuLe npupoau.
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